
Referat fra SU og SMU ved Å barneskole 
 

Tid:  Onsdag 22. mai 2024 kl. 18.00-19.00. 
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Deltakere: 

FAU-leder: Ingrid Hammersmark Halvorsen 

FAU-representant: Aleksander Limmesand 

SMU representant: Camilla Egeland 

Elevrådsleder: Jonas Wennewold Bergem 

SMU -representant fra elevrådet: Levi Søvik 

Undervisningspersonell: Lise Flikka Nøkland 

Undervisningspersonell: Kristin M. Warmbrodt 

Andre ansatte: Monica Braathen 
Kommunens representant: Øyvind Berntsen 

Rektor: Bjørn Hunt 

Forfall:  

Aleksander Limmesand 

Jonas Wennevold Bergem 

Kristin M. Warmbrodt 

 

 

 

 

Sak 27 2023-2024: Neste skoleår. 
Vi er i avslutningsfasen med tanke på ansettelser neste skoleår. I tillegg legges timeplan i 

disse dager. 

Vi har fått på plass ny inspektør, nye lærere og nye fagarbeidere. 

Vi opprettholder satsingen på tidlig innsats. 

Neste skoleår øker elevtallet litt på skolen. Det blir flere barn på SFO. 

I tillegg trenger vi ny helsesykepleier. 

Vi ønsker også å få til en praktisk arena på skolen for elever som har behov for en alternativ 

arena som en del av sitt tilbud. ‘ 

Nytt til neste år er at PPT kun gir anbefalinger om spesialpedagogisk opplæring, det er skolen 

som skal vurdere behovet for assistent/fagarbeider. 

Vi ønsker å øke voksentettheten i klassene, både assistenter og pedagoger. Vi ønsker at flest 

mulig av barna skal få individuell tilpasset opplæring i klassen, slik at færre vil ha behov for 

spes.ped.undervisning. Vi vil ha fokus på tidlig innsats.  

Positivt at der har vært en del felles aktiviteter på skolen. Viktig å fortsette med å gi elevene 

gode fellesopplevelser, for å fremme et trygt og godt skolemiljø. 

 

 
 

Sak 28 2023-2024: Forslag til dugnad. 

Det har kommet forslag fra FAU om å ha en dugnad på skolen. 



Vi har hatt en runde med de ansatte hvor vi har fått en del forslag til hva som bør gjøres i 

skolegården. Kanskje vi kan få det til i starten av neste skoleår? Noen av tingene kan 

muligens gjøres før sommeren. 

Her er noen av forslagene som foreligger: 

1. Montere ny basketkurv 

2. Ekstra lass med grus på fotballbanene og jevne ut grusen på fotballbanene/tette hullene som 

er der. Kan vi få kjøpt grus til en rimeligere pris av noen lokale entreprenører som har barn 

på skolen? Skraping av grusbanene. Nett til målene. 

3. Gå over lekeapparatene og se om det er noen som trenger en ‘service’ 

4. Male opp fotballbanen på SFO/Mottaksskolen 

5. Maling av lekeapparater. 

6. Maling i klasserom (Kontaktlærere kommer tilbake til hvilke rom og hva som skal males) 

7. Se over bordene som står ute i skolegården. Bytte ut ødelagte bord. 

Forslag om å søke om midler til å delvis finansiere en 7`er-bane med kunstgress. Vi sjekker 

mulighet for å ha en dugnad tidlig høst. Male og gjøre klasserom finere. Sjekke behov i hvert 

klasserom. 

 

Sak 29 2023-2024: Saker fra FaU 

Fin feiring 17.mai. Viktig at de som har ansvar for leker får beskjed i god tid på forhånd. 

Spørsmål om om deltagelse av skolene i folketoget. Hvem skal evnt. ta ansvar for dette? 

7.klasse skal ha tur til Dyreparken som avslutning. Det er foreldrene som arrangerer dette.  

 

 

 

Referent Lise Flikka Nøkland 

 

 

 

 

 


